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 	O distrito de S?o Jo?o do Pr?ncipe foi o primeiro a receber a sess?o itinerante da C?mara de I?na,
na noite do dia 30 de mar?o. O evento, realizado na quadra de esportes da localidade, reuniu
dezenas de moradores da regi?o, que acompanharam de perto a atividade parlamentar.? A iniciativa
faz parte do projeto C?mara Cidad? e foi resultado de um requerimento do presidente da
Associa??o de Moradores, Raul Horsth. 

 	?A ideia do C?mara Cidad? ? aproximar as atividades legislativas das comunidades do munic?pio,
em especial nas localidade mais distantes da sede. A sess?o itinerante tamb?m ? um instrumento
para democratizar e ampliar a participa??o de todos?, explicou o Presidente da Casa de Leis, Jos?
Marcos de Moraes (Marquinho da Sa?de). 

 	Tamb?m participaram da sess?o itinerante, moradores das comunidades do Rio Claro, S?o Jos?
das Tr?s Pontes, Fazenda Alegria, Boa Sorte. 

 	Durante a sess?o, os parlamentares comemoraram a iniciativa. ?? uma proposta muito
interessante para que os moradores mais distantes da sede possam saber como a C?mara
funciona, e como ? o trabalho legislativo?, avaliou o vereador Jo?o Ribeiro. 
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 	Demandas 

 	Durante o uso da Tribuna Livre, o presidente da associa??o Fazenda Alegria, Carlos Roberto
Vieira, fez v?rios requerimentos de melhorias para a comunidade que representa. 

 	?Precisamos de uma ponte adequada, pois a que temos est? quebrada. Al?m disso, queremos
ajuda para constru??o de um bueiro, de coloca??o de manilhas para desviar ?guas das chuvas,
evitando enxurradas nas estradas, e de caixas secas. Outra solicita??o ? sobre a montagem de
equipamentos. N?s conseguimos um secador de caf?, mas precisamos fazer um galp?o e
gostar?amos de contar com a ajuda do poder p?blico?, enumerou Carlos Roberto. 

 	Sobre o apoio da administra??o na instala??o de despolpadores e secadores de caf?, os
parlamentares comentaram que muitos recursos chegam ?s associa?es de produtores, mas os
investimentos n?o se concretizam por falta de projetos do Executivo. 

 	?A gente consegue recursos importantes, a comunidade se mobiliza para buscar documenta??o e
infelizmente a administra??o perde os prazos e n?o consegue o investimento. S?o muitos recursos
perdidos por falta de projetos?, analisou o vereador Jo?o Ribeiro.? 

 	Outros parlamentares refor?aram a import?ncia de apoiar os produtores. ?H? mais de ano tem
recurso para secador e despolpador em Bonsucesso, de quadra de esporte em Santa Clara, e
estamos perdendo quase R$ 400 mil por falta de projeto. ? muita falta de vontade pol?tica?, informou
o vereador Paulinho da T?ca. 

 	?Tem secador em Sant?ssima Trindade que est? enferrujando?, completou o vereador Adriano
Ornelas. 

 	 ?  
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